



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

TISKOVÁ ZPRÁVA

Jihlava, 2. 11. 2010

Odborný příspěvek z VŠPJ oceněn v USA

Odborný příspěvek "Folk architecture and tourism in the Czech Republic" doc. RNDr. Jiřího Vaníčka, CSc. z katedry cestovního ruchu Vysoké školy polytechnické Jihlava byl na konferenci učitelů cestovního ruchu v USA vyhodnocen programovým a edičním výborem konference jako nejlepší. Výroční konference ISTTE (Mezinárodní organizace vysokoškolských učitelů cestovního ruchu) se uskutečnila ve dnech 18. až 22. října 2010 v Los Angeles (Long Beach, Kalifornie) a zúčastnilo se jí asi 200 vysokoškolských učitelů oboru cestovních služeb z celého světa, z toho pouze 5 z Evropy. Nejvíce zahraničních účastníků bylo z Austrálie.

Doc. Vaníček měl ještě jednu přednášku na téma "Measuring of the attractiveness and intensity of tourism in castles and chateaux". Pouze dva účastníci konference měli dvě přednášky (přednášky musely projít předem recenzním řízením a byly zařazeny, pokud to oba oponenti doporučili).

Hlavní téma konference bylo „Rozšiřování forem cestovního ruchu a hotelnictví“. Značná část konference byla věnována cestovnímu ruchu tzv. Cruise Industry, tedy trávení dovolené na oceánských luxusních lodích spojené s návštěvou ostrovů a přístavů. Podle mezinárodní organizace CLIA (Asociace provozující tyto rekreační lodě) byly v loňském roce tržby těchto společností 40 miliard US dolarů a jen v USA tak získalo práci 360 000 pracovníků. V roce 2010 se očekává, že touto formou stráví dovolenou v USA přes 14 milionů lidí. V roce 2010 bude spuštěno na vodu 12 nových lodí, což představuje investice za 6,5 miliardy dolarů. Výchova na univerzitách se musí přizpůsobit tomuto trendu.

Náklady na zahraniční cestu byly hrazeny z prostředků projektu „Komplexní inovace oboru cestovních služeb na VŠPJ“, který je financován z Evropského sociálního fondu, Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost.

Znění příspěvku i závěry ze zahraniční konference budou publikovány v odborném tisku a na prosincové konferenci české Asociace vzdělávání v cestovním ruchu, kterou založila jihlavská vysoká škola.

Vysoká škola polytechnická Jihlava je v České republice největším poskytovatelem bakalářského vysokoškolského vzdělání v oboru cestovních služeb, nyní ho na ní studuje zhruba 1200 studentů ve všech ročnících i formách studia.

Kontakt:

ing. Hana Pospíchalová, zástupce hlavního manažera projektu

e-mail: pospichalova@vspj.cz

tel. 775 766 384